

5 એવી માહિતી જે તમારે વિશે જાણવી જોઈએ જાહેર આવાસના સ્થળોમાં રાષ્ટ્રીય મૂળ ભેદભાવ

- 1 ભેદભાવ સામે ન્યુ જર્સી કાયદો (LAD) સાર્વજનિક આવાસના સ્થળોએ વાસ્તવિક અથવા માનવામાં આવતા રાષ્ટ્રીય મૂળના આધારે ભેદભાવ અને ઉત્પીડનને પ્રતિબંધિત કરે છે. તેનો અર્થ એ છે કે વંશીયતા, જન્મનો દેશ, સંસ્કૃતિ અથવા ભાષા પર આધારિત ભેદભાવ જાહેર જનતા માટે જાહેર જગ્યાઓ પર ગેરકાયદેસર છે, જેમ કે વ્યવસાયો, રેસ્ટોરાં, શાળાઓ, હોસ્પિટલો, ડોક્ટરોની ઓફિસો અને સરકારી એજન્સીઓ, પછી ભલે તમે શરણાર્થી, સ્થળાંતરિત અથવા બિન-યુ.એસ. નાગરિક હોવ.
- 2 રાષ્ટ્રીય મૂળ ભેદભાવ તમને સમાન સેવા મેળવવાથી રોકી શકે નહીં. જાહેર જનતા માટે જાહેર જગ્યાઓ પર તમારા રાષ્ટ્રીય મૂળના આધારે સંપૂર્ણ અથવા સમાન રહેઠાણ, સુવિધાઓ, વિશેષાધિકારો અથવા સેવાઓને નકારી શકાય નહીં. ઉદાહરણ તરીકે, રેસ્ટોરન્ટમાં તમારે શ્વેત ગ્રાહકો કરતાં વધુ રાહ જોવાની આવશ્યકતા નથી કારણ કે તમે લેટિનક્સ/ે ગ્રાહક છો, અને રિટેલર તેની એન્ટિ-શોપલિફ્ટિંગ નીતિના ભાગ રૂપે, તમારા વાસ્તવિક અથવા માનવામાં આવતા રાષ્ટ્રીય મૂળના આધારે ખરીદી કરી શકે છે તે રીતે તમને પ્રોફાઇલ કરી શકતા નથી.
- 3 જાહેર આવાસના સ્થળોએ રાષ્ટ્રીય મૂળના આધારે ઉત્પીડન રોકવા માટે કાર્ય કરવું જોઈએ. રાષ્ટ્રીય મૂળના ઉત્પીડનમાં પ્રતિકૂળ, અપમાનજનક અને ડરાવવા જેવી ટિપ્પણીઓ, અપમાનજનક હાવભાવ અને કોઈના રાષ્ટ્રીય મૂળના આધારે વંશીય અપશબ્દોનો ઉપયોગ શામેલ છે. જાહેર આવાસના સ્થાને રાષ્ટ્રીય મૂળના આધારે ઉત્પીડનનો ઉકેલ કરવો આવશ્યક છે જ્યાં તે ઉત્પીડન વિશે જાણે છે અથવા જાણતા હોવા જોઈએ.
- 4 આરોગ્યસંભાળ સેન્ટિંગ્સમાં રાષ્ટ્રીય મૂળના ભેદભાવ અને ઉત્પીડન ગેરકાયદેસર છે. આરોગ્યસંભાળ પ્રદાતાઓ તમારા લક્ષણોને ઓછી ગંભીરતાથી લઈ શકતા નથી, સંભાળને નકારી શકતા નથી, તમને ઓછી સંભાળ આપી શકતા નથી અથવા તમારા વાસ્તવિક અથવા માનવામાં આવતા રાષ્ટ્રીય મૂળના કારણે તમારી પરવાનગી વિના ડ્રગ ટેસ્ટ કરી શકતા નથી. ઉદાહરણ તરીકે, દંત ચિકિત્સક તમને સેવાઓ આપવાનું નકારી શકે નહીં કારણ કે તમે અંગ્રેજી બોલતા નથી અથવા કારણ કે તમે પાર્કિસ્ટાની છો.
- 5 જાહેર આવાસના સ્થળોએ રાષ્ટ્રીય મૂળને ધ્યાનમાં લીધા વિના બધાને સમાન સેવાઓ પ્રદાન કરવી આવશ્યક છે. ઉદાહરણ તરીકે, તમારી અંગ્રેજી બોલવાની ક્ષમતા અથવા તમારા ઉચ્ચારના આધારે શાળાઓ તમને અંગ્રેજી ભાષા શીખનાર (ELL) વિદ્યાર્થી તરીકે સબપાર શિક્ષણ આપી શકતી નથી. જાહેર પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાઓ સામાન્ય રીતે F-1 વિજ્ઞા પરના વિદ્યાર્થીઓ સિવાય, વિદ્યાર્થીના ઇમિગ્રેશન સ્ટેટસના આધારે નોંધણીને નકારી શકતી નથી.

LAD ના ઉલ્લંઘનની જાણ કરવા, ભેદભાવની ફરિયાદ દાખલ કરવા અથવા LAD હેઠળ અન્ય અધિકારોનો ઉપયોગ કરવા બદલ કોઈ તમારી સામે બદલો લઈ શકશે નહીં.

વધુ જાણવા માટે અથવા ફરિયાદ નોંધાવવા માટે, NJCivilRights.gov પર જાઓ અથવા 1-833-NJDCR4U (1-833-653-2748) પર કોલ કરો. DCR એ LAD ને લાગુ કરે છે, જે ઇમિગ્રેશન સ્ટેટસને ધ્યાનમાં લીધા વિના ન્યૂ જર્સીમાં તમામ લોકોને ભેદભાવથી રક્ષણ આપે છે. વધુ જાણવા માટે, [અહીં](#) ક્લિક કરો.

વધુ જાણવા અથવા ફરિયાદ નોંધાવવા માટે, [NJCivilRights.gov](#) પર જાઓ અથવા [1.833.NJDCR4U](#) પર કોલ કરો



એટર્ની જનરલની NJ ઓફિસ
[NJCivilRights.gov](#)

 **DIVISION ON
NJ CIVIL RIGHTS**
@CivilRightsNJ #CivilRightsNJ #StandUpAgainstHate

